
                             OObběěžžnnííkk  čč..  55//22001188  
1/ Upozornění pro uživatelé kanalizace Nošovice 
Musíme bohužel stále opakovat, že si někteří občané pletou kanalizaci 
s odpadkovým košem, což nám dělá velké problémy s ucpáním profilu potrubí na 
měřícím místě. Apelujeme na Váš selský rozum a prosíme o předání informace 
všem rodinným příslušníkům. Děkujeme! 
V současnosti nám vznikl další problém a to, že narůstá rozdíl mezi odváděnými a 
dodanými vodami. Žádáme všechny občany, kteří jsou napojeni na splaškovou 
kanalizaci a realizovali změnu např. splaškové vody z ostatních zdrojů, tj. studniční 
a dešťové vody používané pro účely splachování WC a jiné technické účely, aby 
tuto skutečnost nahlásili na OÚ a dodatečně dali do souladu uzavřenou smlouvu o 
odvádění odpadních vod. Pokud bude docházet nadále ke zhoršování této situace 
budeme nuceni provádět kontroly.   
 
2/ Domovní čistírny odpadních vod 
Po dokončení stavby splaškové kanalizace se zastupitelstvo obce rozhodlo finančně podpořit 
pořízení domovních čistíren odpadních vod u těch nemovitostí, které se z technických důvodů 
nemohou napojit na obecní kanalizaci, hlavně v části obce – Malé Nošovice. Jedná se o finanční 
podporu domů, které neslouží ke komerčním účelům, ale jen k rodinnému bydlení a žadatelé 
v něm mají trvalé bydliště. O finanční podporu mohou zpětně požádat i ti vlastníci rodinných 
domů, kteří realizovali domovní čističku v r. 2016 a ti kteří budou realizovat do konce roku 2019. 
Tzn. v době od 2016-2019. 
Finanční částka k pořízení domovní čistírny odpadních vod byla stanovena ve výši 50.000,- Kč. 
Podkladem pro vyplácení finančního příspěvku bude předložení povolení vodohospodářského 
orgánu na stavbu domovní čističky, fotodokumentace a kopie faktury od prováděcí firmy. Tento 
projekt bude zahájen dnem 1.8. 2018. 
 
3/ Likvidace vosích a sršních hnízd 
SDH Nošovice zajišťuje pro naše občany profesionální likvidaci vosích nebo sršních hnízd v 
zahradách, na půdách, střechách i jiných místech. Budete-li jejich pomoc potřebovat volejte na 
Obecní úřad v Nošovicích tel. 558 641 332, 603 512 510 nebo napište obec@nosovice.cz. 
 
4/ Změna ordinačních hodin v ordinaci dětské lékařky MUDr. Kučerové 
V pondělí 16. 7. 2018 se v ordinaci dětské lékařky MUDr. Kučerové neordinuje, nutné případy 
ošetří DS Raškovice nebo DS Frýdek-Místek, Politických obětí /u bývalého autobusového 
stanoviště/. 
 
5/ Zprávy a zprávičky, z naší školy a školičky…  
…v pátek 29. června v naší škole naposled zazvonilo a všem žákům začaly dva měsíce 
odpočinku, nic nedělání a nejspíš taky mobilní závislosti… Všem začaly letní prázdniny.  
 
Všichni žáci se na prázdniny moc těšili a určitě si je taky zasloužili. Protože celých deset měsíců 
se všichni pilně učili, připravovali na školu a psali domácí úkoly. Samozřejmě nejen učení plnilo 
jejich dny. Paní učitelky spolu s panem ředitelem pro naše žáky společně připravovali různé 
aktivity, vzdělávací chvilky, kulturní i sportovní akce.  
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Ještě v zimním období si žáci byli zabruslit na ledové ploše v Nižních Lhotách, celý týden jezdili 
lyžovat s JAPA týmem na sjezdovku do Malenovic. V měsíci květnu si byli žáci zaskákat na 
trampolínách v JUMP centru. Zúčastnili se několika sportovních a taky vědomostních soutěží, 
např. šachového turnaje, Zlatého kapříka, atletického pětiboje či atletické olympiády. Na 
olympiádě na hřišti Slezan naši žáci vybojovali první příčku. V rámci preventivních programů žáci 
navštívili HZS – hasičskou záchranou stanici v Nošovicích, je ve škole navštívil preventista České 
policie, který si se žáky povídal o krádežích, o alkoholu, o drogách, ukázal jim, jak se snímají 
otisky prstů, jak se používají pouta, obušek a jiné věci. Několikrát nás se svou zajímavou besedou 
navštívila nezávislá organizace Renarkon. Měsíc březen se v naší škole nesl v duchu knih. Mimo 
jiné žáci dostali za úkol přinést knihu s nejkrásnějším obalem a soutěžili, kdo přinese knihu s 
nejstarším datem. Ve starých knihách obdivovali žáci starodávná nářečí a písmo. Za odměnu si 
zašli do místní knihovny, kde jim byl přečten úryvek z Deníku malého Poseroutky. Ke Světovému 
dni vody jsme jednu březnovou sobotu uspořádali exkurzi do vodní nádrže Morávka. Den Země 
jsme oslavili spolu s dětma z mateřské školy celodenní akcí na našem hřišti. Zde všichni soutěžili 
a plnili úkoly. Třídili odpady, malovali pampeliškami, sadili semínka, hráli si se vzduchem a s 
vodou, napodobovali zvířátka. Na závěr si každý účastník namaloval svůj kámen a dostal sladkou 
odměnu. Ke dni čarodějnic se naši malí čarodějové, čarodějky a ježibaby proletěly obcí a nakonec 
se sletěly na hřiště do Nižních Lhot, kde si opekli buřty a na závěr dne si ve škole ještě začarovali.  
O našem zdraví jsme si povídali v projektu „Zkus to zdravě“ a „Veselé zoubky“. Své zdravotnické 
vědomosti a zkušenosti si mohli vyzkoušet žáci školní družiny na soutěži Mladý zdravotník, 
pořádaný Českým červeným křížem. Vybojovali si krásné 5. místo. V červnu se žáci již tradičně 
vydali na školní výlety. Třetí a pátá třída letos jela do sportem proslulého města Frenštát pod 
Radhoštěm, kde žáci strávili dva krásné dny plné her, dobrodružství a příjemného koupání. Žáci 
první, druhé a čtvrté třídy se vydali prozkoumat krásy historického města Štramberk. Dověděli se 
spoustu nových informací a viděli mnoho krásných historických míst.  
Z páté třídy z naší školy na druhý stupeň odplouvá pět žáků a do lavic první třídy v září připluje 
šest dětí.  
Dětem mateřské školy začnou letní prázdniny až v druhé půlce července. I děti mateřské školy si 
volno a odpočinek zaslouží, protože se po celý rok snažily a učily něčemu novému. Dětem v 
mateřské škole paní učitelky taky vymýšlely různé aktivity. Všichni společně dělali pokusy s vodou, 
pekli si dobroty, prožili den s čarodějnicemi, připravili odpoledne pro maminky a soutěžní 
odpoledne s opékáním buřtů pro tatínky. Po roce malí odvážlivci opět s Andersenem nocovali ve 
školce. Na výlet si děti zajely do Příbora na koupaliště, kde shlédly pohádku, namixovaly si 
smoothie nápoj a vyřádily se na vodních atrakcích. Předškoláci na rozloučenou prožili soutěžní 
dopoledne s táborákem, zakončené chutným obědem na naši školkové zahradě. Pravidelně nás 
ve školce navštěvovalo divadélko nebo jiný hudební či taneční program.  
K Vánocům děti dostaly krásnou novou interaktivní tabuli, na které ve volných chvílích s velkým 
zájmem pracují. Do první třídy odchází 8 dětí a stejný počet dětí bylo přijato, kapacita mateřské 
školy bude opět naplněna.  
Nový školní rok bude zahájen v pondělí 3. září 2018 v 8 hod. v tělocvičně základní školy. Mateřská 
škola otevře dveře ve stejný den v 6.30 hod.  
Rádi bychom poděkovali všem zaměstnancům ZŠ, MŠ a ŠJ, taky zřizovateli za celoroční 
spolupráci, rodičům za důvěru a podporu, a hlavně žákům a dětem, protože pro ně tady jsme.  
S přáním pohodových a slunečných dnů   

za ZŠ a MŠ Nošovice Slováček Igor, Sklářová Jana  
 
Klub rodičů kromě podzimní drakiády, Halloweenu a Mikulášské besídky připravil pro žáky školy 
a děti školky Dětský karneval a 1. června uspořádal Dětský den.  
Klub rodičů děkuje za spolupráci všem svým věrným členům a podporovatelům, večerce manželů 
Golasovských, sponzorům firmě Heňawelding s.r.o. - p. Hendrych, C2NET s.r.o. - p. Cviček, 
DALPORT spol. s r.o.- p. Sklář, Zemní práce a technické služby - p. Liška, Hyundai Dymos Czech 
s.r.o., p. Ing. Radomír Mikoláš za finanční podporu.   

Všem čtenářům tohoto oběžníku Klub rodičů přeje krásné letní dny. 

  

 



6/ Ordinace MUDr. Pitřík - dovolená 
Ve dnech 31. 8. 2018 – 23. 9. 2018 bude mít MUDr. Pitřík dovolenou. V této době jej zastupuje 
MUDr. Olšarová (tel. 602 580 196) takto:  

  Třanovice – Kapplův dvůr:     Hradiště 136: 
Pondělí  12.00 – 15.00 hod.  Pondělí 07.30 – 10.30 hod. 
Úterý   08.00 – 10.00 hod.  Úterý   12.30 – 15.00 hod. 
Středa  13.30 – 15.30 hod.   Středa 07.30 – 11.00 hod. 
Čtvrtek 08.00 – 10.30 hod.   Čtvrtek 12.30 – 14.30 hod. 
Pátek   11.00 – 13.00 hod.  Pátek  07.30 – 10.00 hod. 

MUDr. Pitřík začne ordinovat dne 24. 9. 2018. Nezapomeňte si včas vyřídit všechny 
chronické záležitosti do 30. 8. 2018. 
 
7/ Hokejisté reprezentující Nošovice dosáhli historického úspěchu 
Amatérský hokejový tým HC Sršni Nošovice dosáhl v tomto ročníku ALOHA ligy historického 
úspěchu, kdy v rámci pohárové soutěže Poruba Cup 2018 obsadil v konečném pořadí druhé 
místo.  

 
 

Tento amatérský tým se začal formovat již na počátku roku 2013, kdy skupina hokejových 
nadšenců z Nošovic začala občasně jezdit hrávat hokej do haly v Českém Těšíně. Tehdy, ještě 
bez výstroje a na tzv. „rybníkové úrovni“, se hráči vraceli do svých dětských let, kdy se na 
jakémkoliv volném plácku hrával každou zimu hokej se zmrzlým tenisákem, někdy až do pozdních 
večerních hodin. 
 
Toto prvotní nadšení se postupně stupňovalo, hráči investovali do výstroje, trenérských lekcí a 
stálých pronájmů ledových ploch, což v září 2015 vyústilo v oficiální vznik mužstva s přihláškou do 
ostravské amatérské hokejové ligy. Najednou nebyl sobotní večer časem u piva, ale časem na 
zimáku. Aktuální soupisku v ročníku 2017/18 tvořilo 25 hráčů, 3 brankáři a trenér Vojtěch Trnka 
(HC Frýdek – Místek), z toho 13 hráčů s bydlištěm v Nošovicích! 
 
Ostravská ALOHA liga (www.alohaliga.cz) vstoupí na podzim již do svého 4. ročníku a Sršni, jako 
spoluzakladatelé, u toho samozřejmě nebudou chybět. ALOHA liga, které se letos účastnilo 16 
týmů ve dvou výkonnostních úrovních, se neustále rozrůstá a vyvíjí. Od prvního ročníku, ve 
kterém mezi sebou zápasilo 5 týmů a HC Sršni Nošovice v tomto úvodním ročníku obsadili 3. 
místo, se liga neustále rozrůstá a organizuje nové aktivity pro hráče z celého Moravskoslezského 
kraje. 
 

http://www.alohaliga.cz/


Letošní sezónu hodnotíme jako úspěšnou. Sedmé místo v tabulce týmu po základní části nám 
zajistilo postup do čtvrtfinále play-off. Zde jsme nastoupili proti loňským vicemistrům 
HC Ostrava Capitals, kterému jsme podlehli 1:2 na zápasy. Vyřazení ve čtvrtfinále nám otevřela 
vrátka do prvního ročníku pohárové soutěže Poruba Cup 2018, která je součásti ALOHA ligy. Mezi 
8 týmy se Sršni v poháru probojovali až do finále, ve kterém podlehli loňským vítězům ALOHA ligy 
HC Krmelín až po samostatných nájezdech 3:4. 
Rádi bychom chtěli touto cestou poděkovat našim věrným fanouškům, sponzorům a těm, kteří 
nám vyjadřují podporu. Budeme se na Vás těšit v nacházející sezóně 2018/19. 

Za HC Sršni Nošovice Roman Prymus a Jakub Hlosta 

  

8/ Činnost klubu seniorů Nošovice – Nižní Lhoty 

Exkurze na frýdeckou skládku 19. 4. 2018 

Zajistili jsme si autobus a v počtu 54 osob jsme se zajeli podívat na dvě místa frýdecké skládky, a 
to na bruzovickou skládku, kde se vyváží domovní odpad, který se vrství a dusá až do výše 
zhruba 20 metrů. Viděli jsme tam obrovské drtiče dřevní hmoty a jiného odpadu. Na videu nám 
tam ukázali celou organizaci svozu odpadu na Frýdecko-Místecku. Tato část byla velmi zajímavá. 
Druhá část exkurze byla skládka u Lískovce, kde se svážejí plasty a papír. Plasty se třídí na 
nezáviděníhodné třídící lince, kde se řežou plastové láhve, třídí podle barev, balíkují a prodávají k 
dalšímu zpracování. Ostatní plasty se odvážejí do spalovny.   Zarazila nás nechutná práce žen, 
které na pásu plasty třídí a shodli jsme se, že by stálo za zvážení zajistit třídění plastových láhví 
ještě před svozem. Z této části skládky jsme nadšeni nebyli. Exkurzi jsme zakončili obědem v 
restauraci Na Fojtství ve Starém Městě. 
Jarní operetní koncert 2.5. 2018 

Obecní úřad Nižní Lhoty opět zajistil pro občany Nižních Lhot a Nošovic koncert nejkrásnějších 
operetních melodií pod záštitou firmy Hyundai v sále Obecního úřadu Nižní Lhoty. Melodie nám za 
klavírního doprovodu zazpívali přední sólisté Národního divadla moravskoslezského v Ostravě. Za 
náš klub se koncertu zúčastnilo 28 členů. Dlouhotrvajícím potleskem jsme ocenili nádherný 
zážitek z krásného představení. 
Výšlap na Prašivou 17. 5. 2018 
Dohodli jsme se, že uděláme něco pro své zdraví a rozhodli se, že vyjdeme Prašivou pěšky od 
autobusové zastávky pod Prašivou. Protože pršelo, šlo nás pouze 6 členů. Další účastníci si 
vyjednali povolení pro výjezd autem, tak se nás na Prašivé sešlo 19 členů.  Navštívili jsme krásný 
kostelík a něm si vyslechli přednášku starostky Nižních Lhot, od které jsme se mimo jiné dověděli, 
že kostelík je poctěn vzácnou relikvií mučedníka Svatého Antonína z Italské Padovy. Tato relikvie 
bude slavnostně předána o letošní velké pouti na Prašivé. Pak jsme zašli do nově opravené chaty 
a pochutnali jsme si na slíbené česnečce. Výšlap se celkově líbil a ti zdatnější z nás šli i v 
silnějším dešti domů pěšky. 
Sportovní odpoledne se smažením vaječiny 24. 5. 2018 
Uspořádali jsme sportovní soutěže v házení míčku do otvoru, házení šipkami do terče a v běhu s 
golfovým míčkem na lžíci pro naše děti, které jsou zapojeny jak v turistickém oddílu Medvídků, tak 
v oddílu hasičů nebo oddílu sportovců. Dětí bylo 22 za doprovodu vedoucích jednotlivých oddílů. 
Každé z nich bylo odměněno perníkem a diplomem za účast. První tři ze všech disciplín byli 
odměněni sladkou medailí a věcným dárkem. Nás členů klubu bylo méně než obvykle, pouhých 
42. Pak jsme usmažili vaječinu ze 367 vajec a pochutnali si. Bylo krásné odpoledne a někteří si 
ještě zahráli pétanque. Pobavili jsme se a všichni byli spokojeni.  
V Nošovicích 7. 6. 2018          Kronikář klubu  
  
V Nošovicích  11. 7. 2018 
 
                                                                             Miroslav   K a č m a r č í k       
                                                                                      starosta obce  
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